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ATA NÚMERO 02 (DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 
LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 

19:00 horas do dia 06 (seis) do mês de janeiro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA 

DE ARAÚJO ARCANJO; 10 – JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. 

O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu 

ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Atendendo ao pedido do vereador Régis 

Carvalho, o Sr. Presidente autorizou e convidou o ex-Presidente desta Casa e Vice-Prefeito eleito 

deste município, José Marcelo Marques, o suplente de vereador Luciano Marques e a ex-vereadora 

Jeane para se assentarem junto ao Plenário. O Sr. Presidente convidou também a esposa do vereador 

Edson de Lira, o esposo da vereadora Luíza Amélia e o radialista e vereador eleito de Santana do 

Acaraú, Domingos Sávio para se assentarem junto ao Plenário. Em seguida, deu início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 01 da Sessão Extraordinária do dia 03 de janeiro de 

2017. Após feitas algumas retificações, a Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do 

Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Marcio 

Maranhão registrou o aniversário do Sr. Chico Farias. O vereador Carlos Vasconcelos seguido 

do vereador Régis Carvalho registrou o aniversário do Wesley Penha. A vereadora Térlia Leorne 

registrou o batizado de sua neta Eloisa. O vereador Régis Carvalho seguido dos vereadores 

Raimundo Aurimar, Antônio Rodrigues, Edson de Lira e Carlos Vasconcelos registrou os dez 

anos de falecimento do Ex-Prefeito, Sr. Airton Júnior e do ex-Secretário, Sr. Aurélio. O vereador 

Raimundo Aurimar registrou o falecimento do filho do Sr. Ernesto Penha. O vereador Batista 

Magalhães registrou o aniversário de sua sobrinha, Ana Paula. Em seguida, o Sr. Presidente pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios nºs 04/2017, 06/2017, 07/2017, 29/2017, 

30/2017, 31/2017, 36/2017, 37/2017, 40/2017, 41/2017 e 42/2017, todos expedidos pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. Ofício nº 01/2017 expedido pelo Diretório do PR (Partido da República) 

em Morrinhos-CE. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 001/2017 encaminhado a 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício nº 005/2017 encaminhado a Agência da Receita Federal 

de Acaraú. Ofício nº 006/2017 encaminhado a Agência da SEFAZ de Acaraú. Ofício nº 008/2017 

encaminhado a Caixa Econômica Federal de Acaraú. Ofício nº 009/2017 encaminhado ao Chefe 

do Destacamento Policial de Morrinhos. Ofício nº 010/2017 encaminhado ao INSS de Morrinhos. 

Foram lidos encaminhamentos dos Projetos de Lei Legislativos Nºs 001/2017 e 002/2017 e do 

Projeto de Resolução N° 01/2017 aos Presidentes das Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação Final e de Finanças e Orçamento. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do 

Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Logo após, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 001/2017. Em seguida pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2017. Logo após, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2017. Em 
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seguida, deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador EDSON 

DE LIRA que fez o seguinte pronunciamento: Disse que se sente muito satisfeito e até emocionado 

de estar junto aos colegas vereadores. Disse que o seu uso da tribuna será em agradecimento a Deus 

por essa conquista. Disse que na eleição passada ficou na suplência e agradeceu ao povo pelos 

oitocentos e trinta e nove votos confiados a sua pessoa. Registrou a presença de sua família e 

ressaltou que vai trabalhar a todo vapor e não irá parar. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o 

vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por 

estar de volta a esta Casa. Disse que irá continuar na luta ao lado do povo e agradeceu aos setecentos 

e vinte e quatro votos que recebeu nas urnas de Morrinhos. Falou que irá trabalhar e honrar cada 

um que lhe confiou a retornar a esta Casa. Desejou boa sorte aos colegas novatos e aos colegas ex-

vereadores. Em seguida, o Sr. Presidente chamou a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que vem a tribuna para agradecer por estar aqui no seu quarto 

mandato e as pessoas que acreditaram e votaram em sua pessoa. Ressaltou que irá honrar cada voto 

que lhe foi confiado. Disse que sua gratidão é tamanha, pois esta é oportunidade de prosseguir com 

sua missão na vida. Disse que agora mais experiente, tem essa missão de fazer o que for melhor 

por este município. Falou que vai estar mais dedicada e responsável, portanto não irá responder 

picuinhas de rua. Ressaltou que tudo o que fizer, será pensando em cada morrinhense e esta vai ser 

sua resposta. Desejou boa sorte aos colegas vereadores novatos, ao Prefeito e Vice-Prefeito na 

condução deste município. Em seguida, o Sr. Presidente chamou a vereadora LUÍZA AMÉLIA 

que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus, familiares e amigos que lhe deram a 

oportunidade de estar nesta Casa para fazer um trabalho em benefício do nosso povo. Disse aos 

seus eleitores e cidadãos que hoje sua pessoa faz parte do grupo de oposição. Ressaltou que vai 

fazer uma oposição responsável, segura, sempre pensando naquilo que o povo almeja e tem direito. 

Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o seguinte 

pronunciamento: Agradeceu a Deus e familiares que lhe apoiaram. Agradeceu também ao povo 

pelos oitocentos e vinte e um votos que recebeu. Disse que será um vereador de todos. Disse que 

sempre ajudou as pessoas não distinguindo lado político e que continuará com o mesmo trabalho e 

sensibilidade. Disse que qualquer discussão de projetos que tenha nesta Casa, sempre irá pelo 

caminho que traga benefícios ao povo. Desejou boa sorte a todos e que nós possamos produzir 

muitas discussões nesta Casa, porém discussões saudáveis no intuito de favorecer a população mais 

carente. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RAIMUNDO AURIMAR que fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que é uma honra fazer parte desta Casa em seu primeiro mandato. 

Disse que é um privilégio ter recebido o voto de confiança do povo e que sempre vai estar à 

disposição de todos. Disse que sabe da grande responsabilidade que assumiu de cuidar de todos os 

cidadãos morrinhenses. Disse que irá honrar cada voto que recebeu. Agradeceu as pessoas que lhe 

ajudaram direta ou indiretamente para que chegasse a esta Casa. Disse que espera que o povo 

entenda que as discussões nesta Casa somente serão em benefício do povo e do município. Disse 

que estará à disposição vinte e quatro horas para que o seu papel de vereador seja cumprido. Em 

seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte 

pronunciamento: Falou de sua satisfação em retornar a esta Casa. Agradeceu a cada morrinhense, 

em especial aos que lhe confiaram mil e sessenta e oito votos, reconduzindo-o a esta Casa para 

representa-los. Disse que fica triste, pois as pessoas não respeitam o direito de cada um. 

Argumentou que é muito difícil avaliar um Prefeito com cinco dias de mandato. Ressaltou que se 

o Sr. Presidente desta Casa fosse ficha suja, não estaria aqui a frente dos trabalhos da mesma. Disse 

que é um homem público a muitos anos e aceita qualquer crítica. Ressaltou que acha tamanha 

irresponsabilidade falar de uma administração que começou a cinco dias. Em seguida, o Sr. 
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Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: 

Agradeceu ao povo que lhe confiou novecentos e trinta três votos. Disse que acabou amarelo e 

vermelho na política e que somos todos morrinhenses, portanto devemos defender ao povo. Disse 

que tem muito respeito pelas emissoras de rádio e televisão, desde que as informações sejam 

transmitidas com respeito. Disse que não é justo criticar uma administração nova que começou há 

apenas cinco dias. Ressaltou que esta não é uma administração continuada e sim uma nova 

administração, portanto devemos ter paciência. Disse que aquele que tem um meio de comunicação, 

deve ter responsabilidade no que está falando. Argumentou que nós quando alunos, não somos 

avaliados pelos professores em cinco dias, portanto questionou por que um gestor que assumiu o 

município no mesmo período já está sendo avaliado por uma emissora de rádio. Disse que tristeza 

é receber um posto de saúde com medicamentos vencidos, ambulância com falta de pneus. Disse 

que a oposição tem que existir em todas as esferas da política. Disse que não se pode deixar um 

gestor conduzir da forma que ele quer e que é em cima dos erros que nós acertamos. Disse que só 

podemos julgar o gestor daqui a quatro anos. Disse que já foi oposição, porém nunca trouxe a esta 

tribuna fatos que não fossem reais. Disse que nas ruas se fala e escuta o que quer. Falou sobre casos 

de desacato a funcionário público e que pode dar reclusão isso pode dar reclusão. Disse que 

devemos manter o diálogo e que violência ou desespero não levam a nada. Disse que debates nesta 

Casa devem existir em busca do melhor para o município. Desejou boa sorte ao novo Prefeito, 

Vice-Prefeito e aos colegas vereadores. Em seguida, o Sr. Presidente facultou a palavra ao Vice-

Prefeito eleito MARCELO MARQUES que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a 

oportunidade. Disse que esteve ouvindo atentamente a todos os oradores e que espera que a 

população possa ajudar tendo paciência. Disse que todos nós temos essa responsabilidade e que 

todo começo é difícil, porém acredita que o Prefeito Carlos Bruno irá representar bem o Executivo. 

Disse que nós temos a oportunidade no futuro de julgar todos os representantes dos Poderes 

Executivo ou Legislativo. Disse que espera que cada representante faça seu trabalho com dignidade, 

seja de situação ou oposição. Ressaltou que cada cidadão pode contribuir ajudando e entendendo 

esta mudança. Disse que toda mudança tem as dificuldades, mas também pode ter êxito, portanto 

cada um irá sair ganhando. Disse que em breve com certeza as coisas irão melhorar. O Sr. 

Presidente comunicou que esta Casa irá convidar o Prefeito e seu secretariado para dar a 

oportunidade de divulgar os seus Projetos para Morrinhos. Em seguida, disse que esta Casa irá 

pedir uma consulta a ANATEL, no intuito de saber o que uma emissora de rádio comunitária pode 

ou não realizar. Disse que existe um falso locutor usando o microfone para denegrir sua imagem. 

Disse que a Casa irá tomar as providências necessárias. Em seguida, não havendo nada mais a 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no 

dia treze de janeiro de 2017 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de 

Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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